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Metodología 



Metodología 

Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de 

afluencia con Tablet. 

Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 73 

comunas urbanas con más de 50 mil personas que representan el 70.9% del 

total del país. 

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a 

partir de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del 

hogar, la selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE 

(Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E).  

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo con tablet se pre-definieron 

cuotas para comunas específicas en la Región Metropolitana, Valparaíso y 

Biobío, además de sexo, edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al 

muestreo del teléfono fijo. 

Muestra : 714 casos. 508 entrevistas fueron aplicadas telefónicamente y 206 

entrevistas cara a cara en puntos de afluencia. 

Error : +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y 

Edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo 

en estudio. 

Fecha de Terreno : Miércoles 21, Jueves 22 y Viernes 23 de enero de 2015. 
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Gobierno de Michelle Bachelet 

y Reformas 



Aprobación Presidencial  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma 

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno? 
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Aprobación Presidencial  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma 

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno? 

2014 2015 



Aprobación Gabinete Ministerial  
¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y 

ministros de la Presidenta Bachelet? 
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Aprobación Gabinete Ministerial 
¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y 

ministros de la Presidenta Bachelet? 
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Casos: En base a conocimiento de Ministros.  

Se omiten categorías ‘No aprueba ni desaprueba’ y ‘No sabe, no responde’ 

Evaluación Ministros 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma 

como los siguientes ministros del gobierno están desarrollando su labor?  
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Andrés Gomez Lobo, Ministro de Transportes

Luis Felipe Céspedes, Ministro de Economía

Nicolás Eyzaguirre, Ministro de educación

Alberto Arenas, Ministro de Hacienda

José Antonio Gómez, Ministro de justicia

Máximo Pacheco, Ministro de Energía

Javiera Blanco, Ministra del trabajo

Alberto Undurraga, Ministro de obras públicas
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Jorge Burgos, Ministro de defensa

Ximena Rincón, Ministra Secretaria General de la Presidencia

Alvaro Elizalde, Ministro Vocero

Heraldo Muñoz, Ministro de Relaciones Exteriores
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Evaluación Ministros 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma 

como los siguientes ministros del gobierno están desarrollando su labor? 
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Evaluación cambio de gabinete 
¿Cree que es necesario que la Presidenta Bachelet realice un cambio de 

gabinete?  
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Evaluación Reforma Tributaria 

Post acuerdo 
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Post cónclave 

Post discurso 

21 mayo 

En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria 

que ya fue aprobada en el Congreso? 

Aprobación 

en Congreso 
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Evaluación reforma laboral 
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral 

presentada por Michelle Bachelet? 
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Evaluación reforma electoral 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se haya aprobado el fin del 

sistema electoral binominal que se usa para elegir senadores y diputados?  
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Evaluación reforma electoral 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se haya aprobado el fin del 

sistema electoral binominal que se usa para elegir senadores y diputados?  



Relevancia de reforma al binominal 
¿Cuán importante es para usted, en lo personal, que se haya aprobado el fin del 

sistema electoral binominal?  
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Percepciones sobre reforma al binominal 
¿Ud. cree que con  la aprobación de la reforma al sistema binominal...?  

Casos: 714. Se omite categoría ‘No sabe, no responde’ 
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2 
Reforma educacional 
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Evaluación Reforma Educacional 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del 

gobierno? 

Cónclave Nueva 
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Comisión  
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Ministro 
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Casos: 714 
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Casos: 232 

Lucro de la educación 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que el dueño de un colegio particular 

subvencionado pueda tener fin de lucro si asegura educación de calidad? 



Lucro de la educación 
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Casos: 714 
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Financiamiento compartido 
En relación al financiamiento compartido en la educación escolar, ¿Usted 
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Casos: 714 
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Selección de alumnos 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que liceos y colegios puedan 

seleccionar a sus alumnos por méritos académicos? 
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Casos: 714 
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Casos: 714 

Efecto de prohibición de selección en colegios 
¿Ud. cree que la calidad en educación que entregan los colegios o liceos 

emblemáticos va a….. si se prohíbe la selección de alumnos por méritos 

académicos?  
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Economía, política y 
sociedad 3 



La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘Ni por el bueno ni por el malo’ y ‘No sabe, no responde’ 

Evaluación país 
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que 

el país va por un buen camino o por un mal camino? 
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Percepción de progreso económico 
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, 

estancada o en retroceso?  

La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’ 
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De las empresas Del país De usted y su familia El empleo De los consumidores

Percepción económica 
¿Cómo calificaría usted la situación…? 
% Muy buena / Buena 

2014 2015 



Clasificación en escala política 
En términos políticos, las personas se pueden sentir más cercanas o lejanas a la 

izquierda o a la derecha, ¿Usted con cuál de las siguientes posiciones se siente 

más cercano…? % 
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Buena idea Mala idea Ni buena ni mala No sabe, no responde

% Total % Identificado con Derecha + Centro Derecha

Casos: 714 

Partido único de Centro Derecha 
En general, ¿A Ud. le parece una buena idea o una mala idea que los partidos y 

movimientos de derecha y centro derecha se reúnan y conformen un partido único?  
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Crear un nuevo referente
centrado en un eje social y

liberal

Ampliarse decididamente
hacia otros partidos y

movimientos de centro

Reforzar la defensa de las
ideas tradicionales de derecha

No sabe, no responde

% Total % Identificado con Derecha + Centro Derecha

Casos: 714 

Objetivo principal de este nuevo partido 
¿Cuál cree Ud. que debería ser el objetivo principal de este nuevo partido único de 

Centro Derecha?  
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Si No No sabe, no responde

% Total % Identificado con Derecha + Centro Derecha

Casos: 714 

Ud. piensa que formando un nuevo partido único, que agrupe a todos los sectores 

de la Alianza, ¿la Centro Derecha podría volver a representar a la mayoría de los 

chilenos? 

¿Representaría este nuevo partido a los chilenos? 
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Muy probable/probable Algo probable Poco probable/nada
probable

No sabe, no responde

% Total % Identificado con Derecha + Centro Derecha

Casos: 714 

Expectativas sobre formación de nuevo partido 
¿Cuán probable ve usted que los partidos y movimientos de derecha y Centro 

Derecha puedan llegar a un acuerdo para conformar un partido único?  
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